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YBaxaemast Hamexxma!

1. Bam He0oOX0OmMMO caeIaTh OOIIUH aHA/IM3 MOYH (IIPY 3TOM HUCKJTIIOUUTH MOMafaHue
BJITQ/IUIIHEIX BHIIEJIEHUY B @aHaIN3 — UCIOIb3YUTE [JI 3TOTO TUTMeHUYEeCKre CPeCTBa).

2. Ecnu aHA/IU3 MOYH OyJeT XOPOIIHH, TO CeKCOM 3aHHMAThCS MOXKHO.

3. Ecnmu aHanmu3 OyaeT mIoxoH, To Bam Heo6xoguMo OyIeT MOCeTHTH YPOJIora U IpOUTH
IIOTIOJIHUTENIbHOE 00CliejoBaHKe U JIeYeHHe.

4. Ecnu DUCTUT BOBPEMS IUArHOCTUPOBaH U IPOJIeYEH, TO IPaKTUYeCKY HUKaKUX OCTIeCTBUN
He OpiBaeT. Kak mpaBuio, HUCTHT He NPUBOJUT K 0€CIUIOOHIO.

Ynauu!



